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Vojáci Krajského vojenského velitelství Ostrava připravili pro soutěžící celkem devět
atraktivních disciplín, které byly rozmístěny kolem Barnovské nádrže. Trasa měřila 2 750
metrů a na start se během dvou dnů postavilo téměř 150 žáků ve dvou kategoriích.

„Během května a června jsme uspořádali 12 oblastních kol, kterých se zúčastnilo 106 základních a
středních škol Moravskoslezského kraje. Do finále na Libavou postoupily pouze tři nejlepší z každého
kola,“ sdělil ředitel Krajského vojenského velitelství Ostrava plukovník Jaroslav Medek.

Plavba na raftu, přechod minovým polem, přezkoušení ze zdravovědy a topografie, dráha bojovníka,
vytrvalostní běh, vědomostní test o Ostravské operaci, silový trojboj a střelba ze vzduchovky. Tak
vypadala trať kolem Barnovské přehrady.

Aktivní byli i učitelé

Vyběhnout na trať a povzbuzovat své žáky mohli také jejich učitelé. Kromě okruhu kolem přehrady
na ně čekal vědomostní test POKOS. Odměnou jim byly knížky s vojenskou tématikou.

„Cílem těchto závodů je zasoutěžit si v branných disciplínách a současně předávat dětem historický
odkaz a znalosti o svém kraji,“ doplňuje plukovník Medek.

Wolfram má v Moravskoslezském kraji tradici

Závod, který se koná na počest parašutistů vysazovaných na území Protektorátu Čechy a Morava
během 2. světové války při operaci Wolfram, má za sebou již pátý ročník. Letošní účast škol
potvrdila, že tato soutěž je příjemným zpestřením vyučovacího procesu v rámci podpůrných aktivit
„Přípravy občanů k obraně státu“. Jednou z tradic pro všechny soutěžící je také možnost pochutnat si
na vojenském polním guláši.

Během dne si žáci užili i doprovodná stanoviště, například střelbu lukem na pohybující se cíle,
prezentaci a střelbu z airsoftových zbraní. Děti i učitelé ocenili také přítomnost techniky Armády
České republiky, tanku T-72, BVP-2, SkH 152 Dana. Pamětní odznak Wolframu si odvezli všichni
soutěžící a na nejlepší tři družstva z každé kategorie čekaly hodnotné ceny.

Vítězové Wolframu 2022

Kategorie základní školy:

místo Základní škola generála Zdeňka Škarvady, Ostrava Poruba1.
místo Základní a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím, Český Těšín2.
místo Základní škola Mládežnická Havířov3.

Kategorie střední školy:

místo Gymnázium a Střední odborná škola Frýdek-Místek, Cihelní1.
místo Střední průmyslová škola, Obchodní akademie Frýdek-Místek2.
místo Wichterlovo gymnázium, Ostrava Poruba3.
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